

Оживление вокруг здоровой идеи

Турзону в Приангарье нужно создавать только в Байкальске, считают эксперты.

В Иркутской области турзону нужно создавать только в Байкальске, считают многие эксперты и ученые. Как сообщила вестнику BaikalLand ученый секретарь научного совета по проблемам озера Байкал Сибирского отделения РАН Ирина Максимова, в настоящее время на различных мероприятиях по вопросам развития Байкала обсуждается вопрос о смене участка турзоны в Иркутской области – с района Большого Голоустного на район Байкальска.

Эксперты считают, что участок в Большом Голоустном имеет меньше возможностей для развития туризма, чем город Байкальск, в котором находится современный горнолыжный курорт и в целом территория отличается развитой туристической инфраструктурой. Кроме того, реализация проекта туристско-рекреационной зоны в Байкальске имеет социальное значение: создание дополнительных рабочих мест в городе позволит трудоустроить высвобожденных работников БЦБК.

«Пока еще есть возможность сменить участок турзоны, так как на реализацию проекта ОЭЗ в районе Большого Голоустного направлено немного финансовых средств и еще не началось строительство гостиниц и турбаз, - говорит Максимова, - Для этого необходимо убедить Правительство РФ в изменении соответствующего постановления». По ее словам, это может сделать новый губернатор, которым, скорее всего, будет заместитель председателя Совета Федерации от Иркутской области Дмитрий Мезенцев.

На недавнем заседании Межведомственной комиссии по вопросам охраны озера Байкал в Москве обсуждался и вариант реализации проекта турзоны на двух участках – в Большом Голоустном и в Байкальске. По словам Максимовой, пока члены комиссии не приняли определенного решения по этому вопросу.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)